

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2021

Každá koruna pomáhá



S covidem se plány hatí, nepomohou ani svatí.
Tři králové s koledou letos chodit nebudou.
Koledu jež dobře známe, bohužel nezaspíváme.
Nezazní sic naše hlasy, co plnili Tříkrálové kasy,
přesto hlavy nevěšíme, protože mi dobře víme, že veliké srdce máte a
potřebným pomáháte. I online nám přispějete, jelikož nám pomoc chcete.
Dopředu vám děkujeme a štěstí zdraví vinšujeme.....

Děkujeme.

Tříkrálový koncert v neděli 10. ledna od 18 hodin na ČT1

**PŘÍSPĚT DO SBÍRKY MŮŽETE LETOS OD 1. – 24. LEDNA 2021
JAK MŮŽETE PODPORIT ZNÁMOU MÍSTNÍ ORGANIZACI**

Finanční dar na OBČANSKOU PORADNU RUMBURK, která pomáhá lidem v nouzi ve Šluknovském výběžku, zasílejte na účet tříkrálové sbírky č. **66008822/0800** POD VARIABILNÍM SYMBOLEM **7770418**

Darovat online: na www.trikralovasbirka.cz, zadejte ve 2. kroku název organizace „**Rumburk OCH**“.

Kdo dává přednost tradici, může využít zapečetěnou pokladničku přímo v prostorách organizace (ul. Sukova 1055, Rumburk, ve dvoře u Městské policie) a příspěvek vhodit osobně.

www.trikralovasbirka.cz

@trikralovasbirka

trikralova_sbirka



HLAVNÍ PARTNER



PARTNER



HLAVNÍ MEDIÁLNÍ PARTNER



HLAVNÍ MEDIÁLNÍ PARTNER



Časté dotazy, se kterými se v posledních dnech na pracovníky Oblastní charity Rumburk obracíte:

Do poslední chvíle jsem si myslela, že koledníci přijdou k nám domů a mám pro ně připravenou koledu, co s ní?

Odpověď:

Jsme opravdu rádi, že i Vy jste také věřili, že se Tříkrálová sbírka bude konat, jako obvykle. I nás mrzí, že Vám radost a Boží požehnání nemůžeme přinést až do domu. Velmi jsme se těšili, že i letos si s Vámi potřeseme pravicí.

Pokud nevíte, kam s koledou, tedy sladkostmi a ovocem, které jste si pro Tři krále připravili, můžete je donést do Oblastní charity Rumburk (ul. Sukova 1055, ve dvoře u Městské policie), kde je rozdělíme dětem.

Kdo mi napíše na dveře požehnání?

Odpověď:

Svěcená křída je Vám k dispozici od 7. 1. 2021, taktéž v prostorách Oblastní charity Rumburk (ul. Sukova 1055, ve dvoře u Městské policie). Vyzvednout si ji můžete v pracovní dny v otevírací době: PO-PA 8-16 hod.

Můžu vůbec někde letos vidět a slyšet Tři krále naživo?

Odpověď:

Bohužel ne. Protože jsme Vás o to nechtěli připravit, natočili jsme krátké amatérské video, které můžete shlédnout na webových stránkách Oblastní charity Rumburk (www.charitarumburk.cz), nebo na facebooku „NZDM Och Rbk“.

Kdy se bude konat tradiční tříkrálový koncert Varnsdorfského náhodou?

Odpověď:

Díky vývoji epidemiologické situace nemůže být tento koncert realizován. Jako náhradu můžete shlédnout v neděli dne 10. ledna 2021 od 18 hodin na ČT1 Tříkrálový koncert. Nic víc Vám bohužel nabídnout nemůžeme, mrzí nás to.